

14年苦苦寻子 儿子离他只有7公里

家长状告多个部门,被拐卖的孩子为何被成功上户

“十四年啊,我几乎翻遍了整个龙岗区,哪知道儿子就在7公里外?”1999年7月30日,对湖南女婿李钟祥来说,是一辈子也忘不了的日子;六个月大的儿子小龙在他打工的深圳龙岗区爱联村失踪,他开始了长达14年的寻子之路。

这漫长的寻子过程中,李钟祥和其他寻子家长一起,创建了“寻子之家”公益组织,帮助多位家长寻找到了孩子。幸运的是,2013年,李钟祥也找到了小龙。

“他成功上户了,还改名黄卓钦。”买来孩子怎么上户?买孩子的人和人贩子是不是都有罪?5月25日是“国际失踪儿童日”,李钟祥决定状告深圳惠东县白花镇计生办等多个部门,为自己和孩子寻个说法。

6个月大的儿子被邻居卖了

李钟祥今年才35岁,别人却称他为“老李”,十四年的寻子,把他煎熬得十分苍老。

“我们虽然穷,但有了儿子后,特别幸福。”1999年,从福建出来打工的李钟祥才20岁,妻子是湖南娄底妹子小李,两人婚后带着孩子在深圳打工。那年7月30日上午10点多,李钟祥正在干活,妻子突然找来,称放在娃娃

车里的小龙不见了。

李钟祥马上向当地派出所报案,并四处张贴寻人启事。儿子失踪后,邻居也突然离开,匆忙得连行李都来不及带走。李钟祥猜测,孩子可能是被邻居拐卖了;四处打听后,他证实了自己的猜测,孩子就是邻居抱走的。

2000年,警方将邻居抓获,孩子以9000元被卖了,买家在爱联村,只是不知道是哪一户。“线索断了,我们又从零开始找。”

之后,李钟祥结识了不少失踪儿童的家长,创立了“寻子之家”,在全国各地寻找被拐儿童,同时宣传打拐活动。

14年才找到失踪的孩子

“老婆精神崩溃了,我也没心思工作,好端端的家,这样算是毁了。”李钟祥说,14年里,自己踏遍了大半个中国,吃了很多苦。有人劝他放弃,他不肯,“一闭上眼,就是儿子的样子。”

2013年,李钟祥得到线索,小龙被卖到龙岗区龙岗三村,但是寄养在买家惠州惠东县的外公外婆家。走访了一段时间后,他终于找到了儿子,当年的婴儿,现在已成少年。

“他不但被成功上户,还改名黄卓钦。”李钟祥后来才知道,

买儿子的人家,之后有了自己的孩子,便开始冷落小龙;把他送到乡下和老人住,而本该上初中的他,已经停学两年。“附近的人都知道他不是亲生的,嘲笑他,孩子说没叫过对方‘爸’‘妈’。”想起儿子的遭遇,李钟祥现在都还忍不住偷抹眼泪。

目前,小龙重新回到了学校,破碎的家重新团圆。

状告给孩子上户的多部门

李钟祥透露,2013年,警方抓获了参与拐卖小龙的人贩子4名,案件目前还在审理中,另有两名人贩仍潜逃。

“孩子离我只有7公里,却花了14年才找到他,为什么?因为他被‘合法化’了。”买来的孩子,买家是怎么将他“合法化”的?李钟祥了解到,买家从深圳惠东县白花镇计生办办理了生育证明,而惠东县白花镇卫生院也为小龙(黄卓钦)的上户出具了生育证明。

他决定,起诉这些开具虚假证明的相关部门。“相关部门应该承担相关的责任。”

今天是国际失踪儿童日,李钟祥和志愿者的支持陪同下,向当地的司法部门递交了自己的诉状。

(王先生提供线索,奖励30元)



防止被拐,家长不能忽视这9点

1. 在闹市、公园、商场、游乐园等公共场所,不要让孩子离开自己的视线
2. 不要将孩子单独留在家中或者店铺中,应有值得信赖的人看管
3. 不要轻信陌生人,如果需要将孩子托给其他人照顾,必须找可信赖的人
4. 不要让娃娃在没有大人看管的情况下出门玩耍,哪怕有其他的娃娃陪陪
5. 从小教会孩子背诵家庭住址、电话,教会他/她遇事拨打110求助,学会辨识民警、保安等穿制服的人员
6. 教会娃娃不要轻信陌生人,不接受陌生人的食物,尤其不要跟陌生人走
7. 在正规中介聘请保姆,确认保姆真实身份,留下其身份证复印件及近期的生活照片
8. 陪娃娃在医院时,出门注意关好房门,不要将娃娃交给陌生的医护人员
9. 在城郊接合部等较为复杂的环境下,更要提高警惕

失子数据

湖南“寻子”信息1272条

与“寻子之家”一样,“宝贝回家志愿者协会”也是一个寻子联盟,是已在民政部门正式注册的民间志愿者公益组织。

“根据‘宝贝回家寻子网’的记录,目前湖南登记的寻子信息有1272条。”

网友“百合”曾是“宝贝回家”湖南区的相关负责人。“百合”告诉记者,尽管儿童的权益日趋完善,但拐卖儿童的事件仍不停发生,网站登记的只是一部分,还有很多失子家长在苦苦寻找孩子。

寻子心声

希望能立法将“买卖”同罪

雷武泽是一名寻子打拐的家长,也是“寻子之家”的创始人之一。“越来越多的失子家长抱团寻子,我们希望,能修改相关法律,让拐卖儿童的案例不要再发生。”雷武泽表示,在多年的寻子路上,他发现法律的“空白”是打拐难的重要原因。

雷武泽举例,《刑法》第二百四十一条规定:收买被拐卖的妇女、儿童,按照被买妇女意愿,不阻碍其返回原居住地的,对被买儿童没有虐待行为,不阻碍对其进行解救的,可以不追究刑事责任。他认为,对买家“定罪”,实现“买卖同罪”,这样才能有效遏制儿童拐卖。

■三湘华声全媒体记者 李琪

三湘都市报
报花刊登热线
84157778 15874970022

http://www.cshali.com/
合力叉车
电话: 0731-85685139
地址: 长沙市雨花机电市场E区8栋

经济信息

著名作家高尔基曾说过:“世界上的一切光荣和骄傲,都来自母亲。”

作为母亲,对待自己的孩子总是无私的,无论在什么样的环境下,她们总是把最好的留给孩子,可是人生总是会抛出各种难题,如疾病、贫困等,但不管环境如何恶劣,母亲总是能创造一个又一个的奇迹。

母爱是无私的,从孩子呱呱坠地那天起,母亲们就操碎了

让我们为母亲的梦想一起努力 ——湖南福彩启动“关爱母亲 圆梦行动”

心,因而在很长的一段时间里,她们选择忘记自己当初的梦想,抑或家庭条件的制约放弃了自己追梦的机会……而从5月份开始,将是母亲们梦开始的时候。湖南福彩联合湖南人民广播电台news938潇湘之声、湖南电视台公共频道,浓情推出一档“关爱母亲,圆梦行动”的大型公益活动。如果您是一位生活贫困但又怀揣梦想的母亲,如果您是一位身体残疾但又自强不息的母亲,如果

您是一人扛起整个家的母亲,或者您的身边有这样的母亲……请拨打我们的活动热线0731-88883938、84802123,讲述您的故事,说出您的梦想,让我们为您的梦想一起努力。■钟琪



新世代奇骏“抢庄”城市SUV市场

自上市以来,新世代奇骏以“迅雷不及掩耳之势”在全国各地迅速蹿红,大有让城市SUV市场“庄家”易主之势。

作为深受消费者追捧的城市SUV,新世代奇骏秉承“流体光绘”设计理念,流体车身造型从前到后一气呵成,结合全LED远近光大灯及日间行车灯,带来流光溢彩的夺目效果。

城市SUV不仅外形需要符合消费者的审美观,车内空间也要满足消费诉求。新世代奇骏车身尺寸达到4643mm×1820mm×

1725mm,轴距为同级最大的2706mm,宽敞的空间有效保证了乘坐舒适度。除此之外,新世代奇骏采用立体多变量550L行李厢,空间利用率极高。

在性能上,新世代奇骏通过世界首创的3A公路稳行系统,使城市行车达到了媲美轿车的舒适性;而越野方面,它的“超级四驱”继承了上一代奇骏登陆地球三极的强悍性能,4×4-i智能全模式四驱系统,配合YMC动态扭矩控制、B-LSD电子制动力差速锁等尖端科技,任何路况都能轻松应对。

作为新一代城市SUV“技术帝”,新世代奇骏还引入了自由、灵活度更高的设计、制造理念,如IPA自动泊车辅助系统,是同级唯一具备三种车位的自动泊车系统;ITS预警式整体安全系统,能够智能感应路况,提前排除险情。

总的来说,新世代奇骏不仅外形脱胎换骨,在空间、配置、安全等方面也非常突出,在性能上更具有“越野+城市”兼得的“代差”优势。而且,新世代奇骏18.18万-26.78万的售价,相比竞品更具吸引力。毫无疑问,城市SUV的“牌局”才刚刚开始。

“舜华”粽子飘香上市 美味健康你我共享

端午将至,粽子自然俏。随着端午佳节的临近,我省的粽子市场也逐漸热了起来,作为湖南最具规模的安全食品供应商之一,舜华鸭业发展有限公司积极布局,在保持传统特色经典口味的同时,另辟蹊径,推出新品粽子捕捉年轻人的眼球。

“粽子口味分为肉粽和碱粽,其中又以肉粽为主。”湘品堂湖南特产专卖店长沙松桂园店负责人告诉笔者,“‘舜华’肉粽采用的原料都是舜华放心肉,因此,舜华肉粽受到市民的青睞,在咸肉粽的生产和品牌传承上有一定的市场优势。”

而据舜华公司介绍,“舜华”粽子今年主要推出临武鸭肉粽、雪里红瘦肉粽、舜华碱水粽、花豆排骨粽等多个品种,或香浓或清甜,兼具健康养生与绝妙美味。而在价格方面,舜华粽子价格实惠,团购更有优惠。

推介

舜华特色粽子 美味健康兼具

◆雪里红瘦肉粽

鲜嫩的肉香加蔬菜的清香配上浓郁的糯香,这样美好的搭配就是雪里红瘦肉粽。能给广大食客带来回味无穷的美好享受。

◆花豆排骨粽

花豆排骨粽由鲜美的排骨、美味的花豆、上等的糯米制成,上等的原料使得粽子更加鲜美绵糯,口齿留香。

◆临武鸭肉粽

临武鸭作为声名远播的湖南本土特有佳肴,其经典风味与浓郁的端午粽子文化相交相融,在全面升级粽子口感之后,将在市民中掀起新一轮的美食风暴。鸭肉的美味和糯米的香味,让人回味无穷。

◆舜华五福粽礼盒

五福粽礼盒包括0米粽、碱水粽、排骨粽、瘦肉粽和鸭肉粽,多种口味全面满足您的味蕾,精美的包装和美好的寓意是您送节的首选!

从传统演变成上百种口味的创意粽子,这让笔者联想到目前热播的纪录片《舌尖上的中国》,更令笔者佩服国人对吃的创新与花样,对美食的创造力是如此千变万化。在此,“舜华”长沙区域负责人吴总想提醒各位吃货,粽子虽然好吃,但吃粽子也要讲健康:1、粽子容易产生饱胀感,最好配上清粥小菜或水果沙拉;2、粽子要充分加热,煮熟变软后才能吃;3、胃酸过多的人建议吃咸味肉粽;4、一天别吃超过三个正常个头的粽子;5、别把粽子当饭后甜点;6、吃粽子配冷饮不易消化。■李伟霞 黄唯